

床上看电视,辞世42年无人过问—— 独居女变成“木乃伊”

5月12日,克罗地亚警方在首都萨格勒布市某公寓顶层发现一具坐在床上的女性“木乃伊”。经查,死者名为海德维加·戈利克,出生于1924年。据邻居们反映,海德维加生前性格孤僻,最后一次露面是在1966年,从此仿佛人间蒸发。由于她欠下大笔本应分摊的公共设施费,邻居们曾多次向警方和房管部门反映,然而多年来一直无人过问。直到日前,3名邻居在调查该屋产权时破门而入,这才发现海德维加的遗体,然而此时她已经离奇“失踪”了42年!

女房客1966年后人间蒸发
据报道,惊现“木乃伊”的公寓位于克罗地亚首都萨格勒布市梅德维斯卡克大街77号,这是一个位于公寓顶层的阁楼,面积仅为13平方米。据邻居们反映,一个名叫海德维加·戈利克的女子自1961年搬入之后,便一直居住在这里。据了解,海德维加出生于1924年,曾在附近的一家疗养院工作,是名护士,由

于性格孤僻,平时很少与街坊们交谈。还有人甚至称,海德维加患有精神疾病。

据邻居德拉古丁·基斯称,我认识海德维加47年了,当时她是作为一名公寓保安的女友住进来的。该保安当时不领薪水,而是以房租的形式获取酬劳。”现年58岁的卡蒂卡·卡利克曾是海德维加楼下的女邻居,目前居住在养老院中。卡蒂卡回忆称,自己曾与海德维加很熟,可是自从1966年最后一次见面后,后者便仿佛人间蒸发了,从此音信皆无。当时邻居们纷纷猜测,时年42岁的海德维加多半是搬到其他地方去了。

邻居代缴设施费数十年

海德维加“失踪”后,由于她所占用的公寓单位从未搬入过其他房客,多年来原本应由她分摊的公共设施费、房屋维修费等便长期由街坊四邻们代缴。1991年,男邻居墨克·霍瓦提克曾以租客委员会的名义向警方报告,海德维加的公寓单位已经“空置”25年,建

议进行破门检查。然而,这一要求并未得到理会。

1998年,海德维加的阁楼上奇怪地贴上了一张用油笔写就的告示。上面声称,该屋系海德维加·戈利克的遗产,任何人不得擅自进入,落款处还盖着萨格勒布市政府的公章。令人蹊跷的是,萨格勒布市政府后来证实,他们从未颁布过这份告示。

“不速之客”发现“木乃伊”

为了确认困扰多年的海德维加公寓阁楼的所有权问题,5月12日(本周一)下午4时左右,该公寓租客组织负责人希米·乌加尔连同其他2名邻居,从公寓屋顶破门而入。结果,眼前的恐怖一幕让3名“不速之客”大吃一惊。希米回忆称:“当我们闯入这间斗室的时候,只见床上坐着一具被包裹着的尸体。我们随即撤了出来,立即报告警方。”

据了解,公寓的窗户一直敞开着,屋内并无恶臭的气味飘出,但是到处结满了蜘蛛网。闻讯赶到的警方人员发

现,坐在床上的那具干尸已经形如“木乃伊”,褐色如羊皮纸一样的皮肤覆盖着干枯的骨骼。死者的身前放着一个茶杯和一台黑白电视机。在上世纪六七十年代的克罗地亚,黑白电视可是一件奢侈品。屋内摆满了当时的陈设,一切保存完好,只是布满了灰尘,让人仿佛感觉“时间冻结”了一般。

喝茶看电视像“自然死亡”

警方在房间内找到一张海德维加·戈利克的身份证,并据此初步推断,死者应当正是海德维加本人——她在去世前一边喝着茶一边看着电视。

由于警方在现场没有发现任何他杀的蛛丝马迹,因此初步推断海德维加系“自然死亡”。目前,死者遗体已被送往萨格勒布市法医和犯罪协会,以便作进一步检查。一名警方发言人表示:迄今为止,我们仍不明白,一个失踪多年的人就藏在所住的公寓内,可是为何一直没有被人发现? ” 旺旺

为替女儿出气,虚拟“网络男友”—— 美恶妇毒计害死邻家少女

5月15日,美国密苏里州49岁妇人洛莉·莱儿在社交网站上冒充16岁少男,和邻家13岁少女梅根·梅尔大搞“网恋”。等对方无法自拔的时候,洛莉又用恶毒的言语加以伤害,最终少女梅根禁不住“失恋”刺激而自杀。这一罕见案例一经曝光,立即轰动全美。据悉,洛莉可能将面临最高20年监禁的处罚。

被“网恋”男友甩掉 13岁少女上吊

现年49岁的洛莉·莱儿来自美国密苏里州俄佛伦市。2006年,她和几个损友在著名的社交网站MySpace上,共同创造出个名叫“乔希”的16岁虚拟少男,向13岁邻家少女梅根·梅尔主动求爱。“乔希”大赞梅根“性感漂亮”,等到对方陷入网恋不能自拔时,“乔希”却于数周后突然宣布结束恋情,同时还恶毒嘲讽梅根道:“你是一个蠢种,这个世界没有你只会更好!”

涉世不深的梅根不堪其辱,于是利用母亲的牛仔裤腰带,在自己卧室的衣柜中上吊自尽。这个可怜的花季少女直到离开人世之时,都不知道那个甩掉她的“男友”压根就不



母亲手持女儿梅根·梅尔的照片存在。梅根去世数小时后,洛莉与其同伙便删除了他们在MySpace网站上的注册账号。

设毒计只为“出气” 害死人吃上官司

然而,警方顺藤摸瓜很快便将洛莉·莱儿及其同伙一网打尽。据悉,洛莉有一个正值青春期的女儿,和被害人梅根原本是朋友,后来两个女生闹翻。更让洛莉怒火中烧的是,她发现梅根竟在社交网站MySpace上大讲自己女儿的“坏话”,于是发誓要对梅根“报复”。



被告洛莉·莱儿与女儿

一开始,由于案件发生地密苏里州的法律并未明文禁止利用网络的匿名特性玩弄未成年人,因此洛莉等人暂时逃过了制裁。后来,MySpace网站所在地洛杉矶市检察官仗义执言,依据联邦法律对洛莉等人提起诉讼。

创新判例引发争论 最高面临20年监禁

曾经当过联邦检察官的南加州大学法律教授隆那根指出,这是个创新的判例。本案被告是以“入侵受保护计算机”的

罪名被起诉,这项罪名通常只被用在入侵政府机关计算机的黑客案件上。尽管绝大多数人都认同利用网络匿名特性,骚扰以至于害死未成年人的行为不能原谅,可是这条法令的适宜性,恐怕会引发争论。

洛莉·莱儿将于下个月再次出庭,可她不仅毫无悔意,而且准备聘请律师为自己做“无罪辩护”。据悉,一旦洛莉利用虚假身份“折磨、骚扰、羞辱未成年人”以及故意伤害的罪名成立,她将面临最高20年监禁的严厉处罚。 明天

委总统查韦斯前妻成了反对派



2000年5月,查韦斯与玛丽亚和女儿在一起。

委内瑞拉总统查韦斯以前妻玛丽亚·伊莎贝尔·罗德里格斯拒绝让他探视10岁女儿罗希妮丝为由,向法院提起诉讼,以争取更好的探视条件,但11日突然决定撤诉。查韦斯在接受电视访问时表示,他前妻企图让他们的女儿

成为“媒体秀”的焦点,所以他决定停止法律行动。

借做节目接近查韦斯

查韦斯有过两次婚姻,玛丽亚是他的第二任妻子,两人于1998年结婚,罗希妮丝是他们夫妻唯一的爱情结晶。查韦斯第一任妻子叫南希·科尔梅纳斯。1974年,查韦斯与科尔梅纳斯结婚,两人育有两个女儿和一个儿子。1992年,查韦斯发动政变失败后,为了不连累家人,与科尔梅纳斯解除了婚约。

1994年查韦斯获释时,玛丽亚是一家电台的主持人。为了找机会认识查韦斯,她请查韦斯参加自己的节目。一来二去,玛丽亚帮助查韦

斯扩大了知名度,查韦斯也对这位美女主持产生了好感。1998年,玛丽亚终于嫁给查韦斯。然而由于查韦斯公务缠身,玛丽亚难以得到来自丈夫的更多关怀,2002年,她向外界透露了与查韦斯离婚的决定,此后两人离婚。

带头反对修宪公投

玛丽亚是1999年起草委内瑞拉宪法的国会议员之一。去年底查韦斯推动修宪公投,企图去除总统的连任限制。玛丽亚公开呼吁选民投反对票,变成查韦斯的反对派。

公投之后,玛丽亚表示,这次对抗是要避免让某人长期掌权带来的危险,如果公投

过关,犹如直接迈向极权之路。她强调,自己公开反对查韦斯是反对独裁。

可能对查韦斯提起诉讼

玛丽亚今年宣布参选马拉省首府巴基西梅托市长。她暗示,查韦斯对她提起诉讼,目的之一就是要剥夺她参选的权利。

玛丽亚在记者会上表示,她为自己的性命担忧,因为走在路上随时可能被查韦斯的支持者攻击,并称可能依照禁止侵害妇女的法律对查韦斯提起诉讼。她说:我宣称自己是查韦斯总统行使暴力、骚扰和迫害等行为的受害人。” 世界新闻网

澳老年人裸体抗议退休金制度

5月16日,在澳大利亚第二大城市墨尔本,抗议退休金制度的示威者带来的交通阻塞依然没有得到缓解,很多示威者都要求从政府获得更多的退休金。

脱掉内衣进行示威

在150人之多的抗议队伍中,一位老年人不顾秋天的寒意,穿着裸露参加示威抗议,这些示威者共同抗议这周政府预算,尽管有多达217亿澳元(200亿美元)的剩余,但是政府却没有打算为这些退休者提供更多的退休金。

在墨尔本市商业区两条主干道的十字路口,人们举行了这场“公正地获得退休金”的示威活动,示威人群中大部分人都整齐地穿着自己的衣服,但是也有少数人脱掉了他们的衣服甚至脱掉内衣进行示威。

一位不知所措的警察在看到一位戴眼镜的男子脱掉短裤和袜子的同时,又看到了一些女示威者正迅速脱掉她们的外套,露出自己的内衣。还有一些女示威者在她们的衣服外面披挂上扎眼的粉红色内衣。

参议员脱衣支持

作为少数派政党“家庭第一党”的领导者,参议员史蒂夫·菲尔丁也脱下了自己的衬衣,表示对老年人的支持。他说,国家350万靠领退休金生活的老年人是“被澳大利亚忽略的群体”。

菲尔丁说:这些老年人一直默默忍受,靠着每周微薄的工资艰难地活下来,他们现在还承受着昂贵的石油价格和食物价格,大部分人没有尝试为他们做点什么。”



在墨尔本,由抗议退休金制度的示威者带来的交通阻塞依然没有得到缓解。

参加了“公正地获得退休金”联盟的帕特里夏·里夫说,人们讲出了关键性的问题,那就是靠现在的退休金根本不可能过上好一点的生活。

她说:国家发展得很快,我们只是希望公正地享受到国家发展带来的益处。”

没有打动总理

但奇怪的是,这些都没有打动总理陆克文,他只是说他理解靠现在的退休金很难保持收支平衡,但同时他也表示,除非经过完整的讨论,政府并不考虑提高退休金水平。

上个月,数百位出租车司机在漫长的静坐示威之后,成功迫使政府让步,取得了他们的胜利,而那些司机静坐的地点正是这次数十人脱下他们衣服示威的十字路口。

阿川

能凭感觉区分出分子—— 乌克兰奇男肉眼能见微生物

细菌、病毒、真菌等微生物由于体形微小,虽然无处不在、无处不有,可是人类只有借助显微镜才能看到它们。然而,现年49岁的乌克兰男子瑟基·里萨科奥竟然不用显微镜,仅凭肉眼就能看见微生物。据悉,他依靠这种特异功能,已经帮助许多患者治好了各种疾病。

能凭感觉区分出分子

据报道,现年49岁的瑟基·里萨科奥曾是一名苏军战斗机飞行员,在阿富汗服役过几年兵役。离开军队后,他开始寻找新的生活目标。一次偶然的机会,他在乌克兰的第聂伯彼得罗夫斯克市见到几个凭精神力量治病的医师,据说此后他就拥有了神奇的治病能力。里萨科奥不久之后来到莫斯科,他在那里参加了传统医学研究中心的特别课程学习,并且通过了两项测试。

在第一项测试中,他被要求区分出放在医用玻璃管中的肿瘤和性疾病分子,这些分子都被纸板包起来。没想到,只通过触摸玻璃,他就确定了这些分子分别属于哪种疾病。

里萨科奥解释说:“癌症细胞感觉有点凉,而性疾病细胞则让我有刺痛的感觉。”第二项实验也很难,里萨科奥面前放有10张蓝红相间的纸板,并且不断被人翻转挪动。里萨科奥被要求根据颜色把这些纸板分成两组。结果,他只区分错了其中的三张。此后,他还在疾病诊断竞赛中获胜,成为最好的“精神医师”。

“治病灵感”来自太空

据悉,里萨科奥目前在莫斯科一座大楼里租用了一个



乌克兰奇男瑟基·里萨科奥

小办公室作为诊所,黑色的幔帐、图像以及黯淡的光线掩盖了腐朽的地板和天花板。里萨科奥就是在这里接待病人为他们治病。

令人惊奇的是,里萨科奥的生意非常好,不断有人前来看病。里萨科奥在钟摆和一种被称为“生物位置框架”的工具帮助下,透视每个患者的健康状况。这种框架实际上是一种镶嵌在木棍上的“L”形的金属棒。在“精神医师”的手中,它可以快速旋转。而当普通人握着它的时候,它只会缓慢旋转。

里萨科奥称,他的“治病灵感”来源于太空。一名患有慢性疲劳症的记者也曾经拜访过里萨科奥。她曾经接受过各种治疗,服用过很多种药物,当然还花了很多钱。经过里萨科奥的治疗,她已经完全康复。里萨科奥说:“钱并不重要,我行医只是为了行善。” 朗朗